

Memorando nº /2024

Águas Belas, 14 de fevereiro de 2024.

Da Secretaria de Cultura, Turismo e Meio Ambiente.

À Comissão Especial

ASSUNTO: Solicitação de Errata do Edital de Chamada Pública de número 001/2023

Senhor Presidente,

Venho por meio deste, solicitar a V. Senhoria a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DA ÁREA DE AUDIOVISUAL E DEMAIS ÁREAS DA CULTURA PARA EVENTO DO TIPO FESTIVAL E MOSTRA CULTURAL PRÊMIO DE CULTURA NO ÂMBITO DA LEI PAULO GUSTAVO**, no município de Águas Belas, com base na em conformidade com a referida **PL 205/2023 da Lei Complementar Federal nº 195/2022**.

Onde se lê:

8. CALENDÁRIO

DESCRIÇÃO	DATA
Apresentação e Premiação das propostas	Entre 02 de fevereiro a 08 de fevereiro de 2024.

Leia-se:

8. CALENDÁRIO

DESCRIÇÃO	DATA
Apresentação e Premiação das propostas	Entre 02 de fevereiro e 18 de março de 2024.

Onde se lê:

11. DO RELATÓRIO DOS PREMIADOS

10.1. Os Premiados deverão enviar, até 29 de fevereiro de 2024, um relatório detalhado, contendo a descrição das atividades culturais e os benefícios trazidos para a comunidade como depoimentos, material de imprensa, dentre outros, para o e-mail: sculturaab@gmail.com

Leia-se:



11. DO RELATÓRIO DOS PREMIADOS

10.1. Os Premiados deverão enviar, até 29 de março de 2024, um relatório detalhado, contendo a descrição das atividades culturais e os benefícios trazidos para a comunidade como depoimentos, material de imprensa, dentre outros, para o e-mail: sculturaab@gmail.com

Sem mais para o momento e certo de que serei atendido, renovo votos de considerações e apreço.

Atenciosamente,

Tamiris Ferreira dos Santos
Secretária Municipal de Cultura, Turismo e Meio Ambiente.
PORT. N° 0480/2022

